
Adjuntamos resultados de la encuesta sobre el   Modelo de Entrega Global (MEG) realizada la semana 
del 6 de febrero. Han participado 2.197 personas y las principales conclusiones son:

• Casi un 30% de los empleados de Indra Sistemas e Indras Software Labs no han sido informados 
sobre el modelo. De los que sí han sido informados no se le aclararon todas las dudas a más de un 
40%.

• Cerca del 50 % de las personas a las que se les informó del modelo no saben que puesto ocuparán  
en el mismo (Centro Glogal de Desarrollo, Centros de Competencias,…)

• La mitad de los encuestados desconocen que va a aportar el modelo. Sólo el 6% piensa que se  
mejorará y el 27% que se empeorará

Aprovechamos para informaros que hemos detectado en los cuestionarios de finalización de proyecto de 
Indra Sistemas, que el término “Unidad de Mercado”  se ha sustituido por el de “Unidad de Empresa”. 
Esperamos que, tal y como ha asegurado la dirección de la empresa, no se trate de un primer paso hacia  
una segregación de profesionales a una nueva empresa u otra empresa del grupo.

En cualquier caso, la conjunción de la implantación del Modelo de Entrega Global con la Reforma Laboral 
nos lleva a los trabajadores de Indra a una situación de inseguridad mucho más elevada que hasta ahora:  
posible  empeoramiento  de  condiciones  laborales  (horarios,  calendarios),  despidos  procedentes  con 
indemnización de 20 días, modificación de categorías/roles, etc. 

Creemos que es más importante que nunca la unión de todos/as en la defensa de nuestros derechos. 
Desde CCOO seguimos trabajando con este compromiso. Os animamos a participar activamente en las 
manifestaciones previstas la semana próxima contra la Reforma Laboral.

Os seguiremos informando.
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La mitad de los encuestados desconocen que va a aportar el modelo (50%). Solo el 6% piensa que se  
mejorará y el 27% que se empeorará
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